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LE TRAMWAY DE BESANCON

1- Le tramway

Composition d’un tram = 1 rame composée de 3 modules articulés
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Longueur : 24 m
Largeur : 2,40 m
Hauteur : 3,60 m
Nombre de bogies : 2
Masse à vide : 29 tonnes
Masse en charge : 40 tonnes
Bidirectionnel

Vitesse moyenne : 20 km/h
Vitesse maxi : 70 km/h
Nombre total de rames : 19
Nombre de places par rame : 132 dont 38 assises. Extensible à : 230 places
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Fabricant : CAF , groupe espagnol, 4e groupe mondial de fabrication ferroviaire (dépliant). 
Type de tramway : FER
· Faible taux d’émissions CO2

· Forte capacité voyageurs

· Fiabilité dans le temps


2- Le tracé

Longueur du tracé : 14,5 km

Nombre de lignes : 2
Fréquentation prévue : 50 000 voyageurs / jour
Nombre de stations : 31
Parc relais disponibles : 5  Nombre de places disponibles sur ces parkings : 1000
 


Jours de circulation, amplitude horaire : 7j/7 de 5h à 1h du matin
Formation des conducteurs : habilitation spéciale des conducteurs de bus du réseau Ginko (dépliant)


3- L’énergie du Tramway

Nombre de sous-stations électriques : 7
Nombre de moteurs équipant chaque rame : 8
Tension fournie par EDF à chaque sous-station : 20 000v alternatif
Tension de sortie des sous-stations : 750 volts continu
Tension des équipements du réseau tram (stations voyageurs, signalisation ferroviaire… : 400 v continu
Nom du dispositif permettant à la rame de se connecter à la Ligne Aérienne de Contact (LAC) : pantographe

�





Q 


Comment étendre une rame à 230 places ?


Les 19 rames fonctionnent-elles en même temps ?








Q 


Pourquoi + forte capacité voyageurs avec mode FER ?


Pourquoi + fiable dans le temps ? 





Q 


Quelle fréquentation actuelle constatée ?








Q 


D’autres lignes sont elles à l’étude ?
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Q 


Types de moteurs utilisés dans les rames ?


Puissance de chaque moteur ?


Consommation moyenne en kWh de l’ensemble des rames aux heures de pointe ?











